

# Zápis z jednání Akreditační komise MPSV ČR č. 13

Dne 21. ledna 2009

**Přítomni:** Mgr. Martin Žárský, Mgr. Petr Hanuš, MUDr. Milena Černá, Bc. Alžběta Černá, Mgr. Dana Hacaperková, JUDr. Václav Pazák, Mgr. Chalupová, PhDr. Vladislava Šídlová, PhDr. Hana Thielová, Ing. Helena Petroková,

**Omluveni:** Mgr. Anna Kotoučová, Mgr. Petra Zimmelová Ph.D., Mgr. Kristýna Kotalová, PhDr. Martin Scháněl Ph.D., JUDr. Eduard Kaplan.

## Program:

1. Mgr. Martin Žárský přivítal členy Akreditační komise na 13. zasedání, zahájil jednání Akreditační komise.
2. Akreditační komise projednala 99 nových žádostí o akreditaci vzdělávacího programu, 16 žádostí o akreditaci vzdělávací instituce a 74 změn a doplňků žádostí o akreditaci vzdělávací instituce nebo vzdělávacího programu. Podrobnosti jsou uvedeny v níže uvedených tabulkách.
3. Usnesení:
  - a. Akreditační komise po projednání doporučuje k akreditaci žádosti o akreditaci uvedené v příloze č.1-3.
  - b. Akreditační komise žádá Sekretariát Akreditační komise, aby projednal s žadatelem doplnění žádostí o akreditaci v příloze č. 1-3 ve smyslu hodnocení.
  - c. Akreditační komise zamítá akreditaci žádostí v příloze č. 1-3.
  - d. Akreditační komise bude zamítat nekompletní žádosti o akreditaci.
  - e. Akreditační komise stanovila pro akreditované programy délku vyučovací hodiny 45 minut.
  - f. Žadatelé o akreditaci jsou povinni v žádosti uvést časovou dotaci programu, který chtějí akreditovat.

Zapsala: Bc. Radmila Jiříčková

## Příloha č. 1: Vzdělávací programy hodnocené ve 13. kole

Název organizace	Název programu	Město	Hodnocení
COFET, a.s.	Další profesní vzdělávání - lektor finanční gramotnosti	Praha 2	nehodnotí se
Consolidated Group Care (CZ), s.r.o.	Sociální práce v oblasti sociální prevence	Brno	vyhovuje

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, o.s.	Sociální aspekty zdravotního postižení se zřetelem k výkonu činnosti sociálního pracovníka	Praha 8	vyhovuje
Střední zdravotnická škola Tábor	Pracovník přímé obslužné péče pobytových a ambulantních zařízení sociálních služeb	Tábor	zamítnuto
Consolidated Group Care (CZ), s.r.o.	Pracovník v sociálních službách	Brno	vyhovuje
Consolidated Group Care (CZ), s.r.o.	Péče o osoby trpící demencí	Brno	vyhovuje
Novoměstské centrum zdravého životního stylu, o.s.	Základní kurz sebeovládání a sociálních dovedností formou sociálně psychologického výcviku	Nové Město nad Metují	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s	Poskytování dávek pomoci v hmotné nouzi a dávek sociální péče pro těžce zdravotně postižené občany	Praha 8	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s	Správný řízení v sociální oblasti	Praha 8	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Sociální práce s imigranty	Olomouc	doplnit
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Základy mediální gramotnosti	Olomouc	doplnit
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Mediální strategie pro charitativní organizace	Olomouc	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Interkulturní komunikace	Olomouc	doplnit
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Fundraising není sprosté slovo aneb o umění přesvědčovat a nezklamát	Olomouc	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Rozhovor s nemotivovaným klientem	Olomouc	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Projevy agrese a autoagrese u lidí s mentálním postižením	Olomouc	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Stres a syndrom vyhoření - nevíтанý společník na pracovišti	Olomouc	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Psychosociální krizové situace klientů v každodenní praxi	Olomouc	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s	Ochrana dětí zanedbávaných, zneužívaných a týraných v právu a praxi	Praha 8	vyhovuje
INSTITUT Bazální stimulace, s.r.o.	Nástavbový kurz Bazální stimulace	Frydek - Místek	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s	Sociálně psychologický výcvik	Praha 8	doplnit
INSTAND o.s.	Pracovník v sociálních službách	Praha 4	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Letní škola nových trendů sociální práce pro vedoucí pracovníky	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Letní škola nových trendů sociální práce pro sociální pracovníky	Okříšky	vyhovuje
T-PLUS, s.r.o.	Pracovnice (pracovník) v sociálních službách - přímá obslužná péče	Uherské Hradiště	doplnit
T-PLUS, s.r.o.	Pracovnice (pracovník) v sociálních službách - přímá obslužná péče	Uherské Hradiště	doplnit
NTI-consulting, s.r.o.	Komunikační nástroje a dovednosti v práci manažera	Liberec 1	doplnit
NTI-consulting, s.r.o.	Práce s časem	Liberec 1	doplnit
NTI-consulting, s.r.o.	Prezentační dovednosti	Liberec 1	doplnit
NTI-consulting, s.r.o.	Principy týmové spolupráce	Liberec 1	doplnit
NTI-consulting, s.r.o.	Psychologie jednání s lidmi	Liberec 1	doplnit

NTI-consulting, s.r.o.	Řešení konfliktních situací	Liberec 1	doplnit
NTI-consulting, s.r.o.	Řízení sebe sama a vzládnání stresu	Liberec 1	doplnit
NTI-consulting, s.r.o.	Vitální organizace a strategické řízení	Liberec 1	doplnit
NTI-consulting, s.r.o.	Tvořivé myšlení	Liberec 1	doplnit
NTI-consulting, s.r.o.	Vedení efektivních porad	Liberec 1	doplnit
NTI-consulting, s.r.o.	Vedení lidí a motivace	Liberec 1	doplnit
NTI-consulting, s.r.o.	Komunikační dovednosti	Liberec 1	doplnit
NTI-consulting, s.r.o.	Etika práce s chování manažera	Liberec 1	doplnit
Fakta, s.r.o.	Celostátní vzdělávací setkání orgánů sociálně-právní ochrany	Žďár nad Sázavou	zamítnout
TRIANON - ČECHY, o.s.	Efektivní komunikace pro pracovníky pomáhajících profesí. Psychohygiena a relaxační techniky	Vimperk	vyhovuje
Ženský vzdělávací spolek Vesna, o.s.	Pracovník v sociálních službách - Pečovatel(ka) o děti do 15 let	Brno	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s	Sociálně psychologické aspekty v sociálním styku	Praha 8	doplnit
Diakonický institut	Asertivita, komunikační dovednosti	Český Těšín	zamítnuto
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s	Sociální služby - Kvalita v pečovatelské službě	Praha 8	doplnit
Diakonický institut	Základy speciální pedagogiky	Český Těšín	doplnit
Diakonický institut	Syndrom vyhoření II	Český Těšín	doplnit
Univerzita Hradec Králové	Duševní hygiena a relaxační techniky	Hradec Králové	vyhovuje
Quip - společnost pro změnu	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	Praha 6	doplnit
AABYSS, s.r.o.	Klíčové kompetence v sociální práci	Liberec 1	doplnit
Mgr. Jana Fišerová	Rodinná resilience v péči o klienta s postižením	Hradec Králové	vyhovuje
Mgr. Jana Fišerová	Muzikoterapie	Hradec Králové	doplnit
Mgr. Jana Fišerová	Integrativní model poradenství a supervize	Hradec Králové	vyhovuje
ExVA s.r.o.	Osobní asistent v sociálních službách	Teplíce	doplnit
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Lektorské dovednosti	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Motivace a hodnocení pracovníků	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Psychiatrické minimum	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Týmová spolupráce	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Informační technologie v praxi sociální práce 1	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Informační technologie v praxi sociální práce 2	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Základy krizové intervence	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Úvod do sociálně patologických jevů v rodině	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Základy specifík jednání s osobami se zdravotním postižením	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Úvod do individuální a skupinové supervize	Okříšky	vyhovuje

Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Manažerské dovednosti	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Plán vzdělávání v organizaci	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Tranzitorní proces	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Úvod do problematiky alternativních řešení trestního řízení	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Základy mediace	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Time management	Okříšky	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Celoživotní vzdělávání sociálních pracovníků. Úvod do problematiky kriminality mladistvých a děti mladších 15 let	Okříšky	vyhovuje
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně - Fakulta humanitních studií	Vzdělávání sociálních pracovníků	Zlín	nehodnotí se
Občanské sdružení Za důstojné stáří	Arteterapie pro pracovníky v sociálních službách	Praha 1	zamítnuto
Občanské sdružení Za důstojné stáří	Muzikoterapie pro pracovníky v sociálních službách	Praha 1	zamítnuto
Agentura RES, s.r.o.	Základní orientace v právu	Český Krumlov	doplnit
Občanské poradenské středisko, o. p. s.	Telefonické a internetové poradenství v sociálních službách	Hradec Králové	vyhovuje
Mgr. Zdeňka Neničková	Sebepoznávání a komunikace v pomáhajících profesích I.	Frýdek-Místek	vyhovuje
Mgr. Leoš Zatloukal	"Zážitkové techniky" zaměřené na řešení	Velká Bystřice	doplnit
Mgr. Leoš Zatloukal	Systemická práce s páry a rodinami	Velká Bystřice	doplnit
Mgr. Leoš Zatloukal	Dojednávání cílů spolupráce v poradenství a terapii	Velká Bystřice	doplnit
Mgr. Michal Horák	Způsoby zvládání obtížných situací při spolupráci s klientem (ZOSi)	Brno	zamítnuto
Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v České republice, o.s.	Další vzdělávání pracovníků sociální péče - modul I.	Ústí nad Labem	nehodnotí se
TRIANON - ČECHY, o.s.	Etika pro pracovníky v pomáhajících profesích	Vimperk	doplnit
Mgr. Leoš Zatloukal	Možnosti spolupráce s "nespolupracujícími klienty"	Velká Bystřice	doplnit
Qestel s.r.o.	Další profesní vzdělávání - lektor "Prevence krizových situací"	Ostrava - Poruba	doplnit
Občanské sdružení JOB	Personalistika v praxi	Týniště nad Orlicí	doplnit
Občanské sdružení JOB	Supervize pro pracovníky v sociálních službách	Týniště nad Orlicí	doplnit
Občanské sdružení JOB	Role pracovníka a její hranice jako nástroj pomoci	Týniště nad Orlicí	doplnit
Občanské sdružení JOB	Praktické řízení lidských zdrojů aneb jak řídit a motivovat pracovníky se zaměřením na řízení změn v organizaci	Týniště nad Orlicí	doplnit
AG Synerko, s.r.o.	Posilování týmové soudržnosti	Ostrava	doplnit
AG Synerko, s.r.o.	Sebekoučování jako nástroj vlastního rozvoje	Ostrava	doplnit
AG Synerko, s.r.o.	Time management	Ostrava	doplnit
AG Synerko, s.r.o.	Vedení lidí a moderní styly řízení	Ostrava	doplnit
Mgr. Jana Fišerová	Aktuální legislativa v sociálních službách	Hradec Králové	vyhovuje
Mgr. Jana Fišerová	Specifika práce s klienty s duševním onemocněním - psychiatrické minimum	Hradec Králové	vyhovuje

PhDr. M. Frnoch	Komunikační dovednosti pro pracovníky v sociálních službách	Vimperk	zamítnuto
Sociální agentura, o.s.	Individuální plánování v sociálních službách	Ústí nad Labem	doplnit
T-PLUS, s.r.o.	Pracovnice (pracovník) v sociálních službách - základní výchovná nepedagogická činnost	Uherské Hradiště	doplnit

## Příloha č. 2 : Vzdělávací instituce hodnocené ve 13. kole

Název organizace	Ulice, č.	Město	Hodnocení
Střední zdravotnická škola Tábor	Mostecká 1912	Tábor	doplnit
COFET, a.s.	Vyšehradská 320/49	Praha 2	nehodnotí se
Novoměstské centrum zdravého životního stylu, o.s.	Na Rybníku 379	Nové Město nad Metují	doplnit
Sociální agentura, o.s.	Velká Hradební 484/2	Ústí nad Labem	vyhovuje
Tremedias, o.s.	Sadová 522	Okříšky	vyhovuje
T-PLUS, s.r.o.	Sokolovská 572	Uherské Hradiště	vyhovuje
NTI-consulting, s.r.o.	Škroupova 636/9	Liberec 1	vyhovuje
AG Synerko, s.r.o.	Daliborova 862/26	Ostrava - Mariánské Hory	vyhovuje
Diecézní charita ostravsko-opavská	Kratochvílova 3	Ostrava	nehodnotí se
Agentura RES, s.r.o.	Vyšný 259	Český Krumlov	doplnit
Mgr. Zdeňka Neničková	Šeříková 3186	Frýdek-Místek	vyhovuje
Mgr. Michal Horák	Václavská 20	Brno	doplnit
INES International Ltd. o.s.	Bořivojova 35	Praha 3	nehodnotí se
Qestel s.r.o.	Výletní 2288	Ostrava - Poruba	doplnit
PhDr. M. Frnoch		Vimperk	vyhovuje

## Příloha č. 3 Doplnění a změny žádostí o akreditaci hodnocené ve 13. kole

Název organizace	Název programu	Město	Hodnocení
CC Systems, a.s.	Pracovník sociální péče se zaměřením na osobní asistenci - akreditace lektorů (Jarmar, Dvořáková, Perglová)	Brno	doplnit
CC Systems a.s.	Pracovník sociální péče se zaměřením na základy výchovné péče - akreditace lektorů (Jarmar, Dvořáková, Perglová)	Brno	doplnit
CC Systems a.s.	Pracovník v sociálních službách se zaměřením na přímou obslužnou péči - akreditace lektorů (Jarmar, Dvořáková, Perglová)	Brno	doplnit
CC Systems a.s.	Terénní sociální pracovník - akreditace lektorů (Jarmar, Dvořáková, Perglová)	Brno	doplnit
CC Systems a.s.	Sociální pracovník - akreditace lektorů (Jarmar, Dvořáková, Perglová)	Brno	doplnit

CC Systems a.s.	Pracovník v sociálních službách - akreditace lektorů (Jarmar, Dvořáková, Perglová)	Brno	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Jednání s problémovými klienty, modul A) Zvládání problémových klientů - akreditace lektora	Praha 8	vyhovuje
Gymnázium a střední odborná škola Hostinné	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách - akreditace lektorů	Hostinné	vyhovuje
REKVAL, s.r.o.	Systém sociálního zabezpečení v ČR	Ostrava	vyhovuje
REKVAL, s.r.o.	Jak vytvořit a zpracovat dotazník	Ostrava	vyhovuje
REKVAL, s.r.o.	Integrace Romů cestou porozumění	Ostrava	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Práce sociálního kurátora	Praha 8	
REKVAL, s.r.o.	Řešení konfliktů a vyjednávání	Ostrava	vyhovuje
Rekval, s.r.o.	Komunikace s klientem	Ostrava	vyhovuje
NOVEKO	instituce	Brno	vyhovuje
NOVEKO 96, spol. s r.o.	Pěstounská péče a osvojení - formy náhradní rodinné péče	Brno	doplnit
NOVEKO 96, spol. s r.o.	Zákonné zastoupení dětí, opatrovnictví a poručenství	Brno	doplnit
Diakonický institut	Aktivizační, vzdělávací a výchovné techniky (cílová skupina lidé se zdravotním postižením)	Český Těšín	vyhovuje
Diakonický institut	Prevence týrání a zneužívání osob, kterým jsou poskytovány sociální služby	Český Těšín	vyhovuje
NOVEKO 96, spol. s r.o.	Sociálně - právní ochrana dětí	Brno	doplnit
REKVAL, s.r.o.	Sociální práce a zákon o pomoci v hmotné nouzi	Ostrava	vyhovuje
Rafae	Výcvik Krizová pomoc a první psychosociální pomoc	Praha 10	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Sociální práce s oběťmi trestných činů	Praha 8	vyhovuje
Ing. Marie Hronová, Gentura - vzdělávací a poradenský servis se zaměřením na pomáhající profese	instituce	Jihlava	vyhovuje
Republikové centrum vzdělávání, s.r.o.	Individuální plánování služeb a dovednosti klíčového pracovníka v službách sociální péče	Praha 10	doplnit
Republikové centrum vzdělávání, s.r.o.	Individuální plánování služeb při poskytování terénních sociálních služeb	Praha 10	vyhovuje
Republikové centrum vzdělávání, s.r.o.	Komunikace a práce s agresivním a konfliktním klientem	Praha 10	vyhovuje
Republikové centrum vzdělávání, s.r.o.	Vedení spisové dokumentace a řízení kvality v službách sociální péče	Praha 10	vyhovuje
Republikové centrum vzdělávání, s.r.o.	Vedení spisové dokumentace a řízení kvality v službách sociální prevence	Praha 10	vyhovuje
Republikové centrum vzdělávání, s.r.o.	Základy duševní hygieny a prevence syndromu vyhoření	Praha 10	vyhovuje
Republikové centrum vzdělávání, s.r.o.	Základy personalistiky a vedení týmu pro vedoucí pracovníky sociálních služeb	Praha 10	vyhovuje
Republikové centrum vzdělávání, s.r.o.	Právní minimum pro pracovníky sociálních služeb	Praha 10	vyhovuje
Republikové centrum vzdělávání, s.r.o.	Psychiatrické minimum pro pracovníky sociálních služeb	Praha 10	vyhovuje
Diecézní charita Brno	Fokusing	Brno	vyhovuje
Diecézní charita Brno	Práce s tělem a na práci s tělem zaměřené přístupy	Brno	vyhovuje
Diecézní charita Brno	Úvod do psychosociální rehabilitace	Brno	vyhovuje
Diecézní charita Brno	Úvod do přístupu zaměřeného na člověka - Rogersovský přístup	Brno	vyhovuje
Centrum psychologických služeb s.r.o.	Supervize	Česká Ves	vyhovuje
Centrum psychologických služeb s.r.o.	Úvod do krizové intervence	Česká Ves	vyhovuje
Centrum psychologických služeb s.r.o.	Prevence syndromu vyhoření	Česká Ves	vyhovuje

Centrum psychologických služeb s.r.o.	Předcházení stresu a psychosomatika	Česká Ves	vyhovuje
Centrum psychologických služeb s.r.o.	Komunikační dovednosti II.	Česká Ves	vyhovuje
Centrum psychologických služeb s.r.o.	Komunikace s lidmi trpícími demencí	Česká Ves	vyhovuje
Centrum psychologických služeb s.r.o.	Základní komunikační dovednosti	Česká Ves	vyhovuje
Centrum psychologických služeb s.r.o.	Asertivita	Česká Ves	vyhovuje
Centrum psychologických služeb s.r.o.	Trénink kognitivních funkcí u seniorů	Česká Ves	vyhovuje
Centrum psychologických služeb	Úvod do arteterapie	Česká Ves	vyhovuje
Centrum psychologických služeb s.r.o.	Etika a etické kodexy	Česká Ves	vyhovuje
Centrum psychologických služeb s.r.o.	Psychotická onemocnění a základní psychosociální přístupy k nim	Česká Ves	vyhovuje
Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální Ostrava-Mariánské Hory, p. o.	Řešení konfliktů	Ostrava	vyhovuje
Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální Ostrava-Mariánské Hory, p. o.	Syndrom vyhoření a jeho prevence I.	Ostrava	vyhovuje
Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální Ostrava-Mariánské Hory, p. o.	Komunikace s klientem	Ostrava	vyhovuje
Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální Ostrava-Mariánské Hory, p. o.	Způsoby práce a komunikace s člověkem s handicapem	Ostrava	vyhovuje
Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální Ostrava-Mariánské Hory, p. o.	Relaxace - cesta k uvolnění	Ostrava	vyhovuje
Obchodní akademie a Vyšší odborná škola sociální Ostrava-Mariánské Hory, p. o.	Jak úspěšně komunikovat	Ostrava	vyhovuje
Akademie J.A. Komenského Karviná, o.s.	Sociální pedagogika	Karviná	vyhovuje
Newton Solutions Focused, a.s.	Socioterapeutický výcvik (3-letá 500 hodinová varianta)	Praha	vyhovuje
PhDr. Marie Hermanová - CURATIO	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	Brno	vyhovuje
Jiří Sobek	institute	Slapy	vyhovuje
Jiří Sobek	Individuální plánování: základní metody a techniky	Slapy	vyhovuje
Jiří Sobek	Práce s rizikem v sociálních službách	Slapy	vyhovuje
Jiří Sobek	Práva a povinnosti uživatelů sociální služby	Slapy	vyhovuje
Ing. Marie Hronová, Gentura, vzdělávací a poradenský servis se zaměřením na pomáhající profese	Motivace a hodnocení pracovníků	Jihlava	vyhovuje
Rekval, s.r.o.	Etika a etické kodexy v sociální práci	Ostrava	vyhovuje
Rekval, s.r.o.	Násilí v rodině z pohledu právníka a psychologa	Ostrava	vyhovuje
Rekval, s.r.o.	Benchmarking v sociálních službách	Ostrava	vyhovuje
Rekval, s.r.o.	Vybrané kapitoly zákona o sociálních službách a související právní předpisy	Ostrava	vyhovuje
Rekval, s.r.o.	Plánování lidských zdrojů a jejich rozvoj	Ostrava	zamítnuto
Rekval, s.r.o.	Public relations a prezentační dovednosti v sociálních službách	Ostrava	vyhovuje
Rekval, s.r.o.	Finanční řízení neziskových a příspěvkových organizací	Ostrava	zamítnuto
Rekval, s.r.o.	Motivace a hodnocení pracovníků	Ostrava	vyhovuje
INSTAND, o.s.	Provázanost procesů zvyšování kvality, kontroly a dostupnosti sociálních služeb	Praha	vyhovuje
Impuls Třebíč	Pracovník v sociálních službách se zaměřením na přímou obslužnou péči	Třebíč	doplnit
Akademie Jana Amose Komenského Kladno, o.s.	Pracovník v sociálních službách	Kladno	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu, o.p.s.	Sociální šetření - aktuality a praxe	Praha 8	vyhovuje

Český červený kříž Brno - město	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	Brno	vyhovuje
Intelekt	Prevence zneužívání a týrání seniorů - jejich diskriminace b ČR (úvod do teorie problematiky. Zkušenosti a praktická řešení)	Vyškov	vyhovuje
Intelekt	Aktivizace seniorů - metody práce v institucionální a terénní péči (úvod do problematiky, praktická řešení, cvičení, formy, metody a zkušenosti)	Vyškov	doplnit
Intelekt	Krizová intervence	Vyškov	doplnit
Intelekt	Sociální komunikace, vedení rozhovoru, problémový klient	Vyškov	doplnit
TRIANON - Čechy	instituce	Vimperk	zamítnout
TRIANON - Čechy	Modul celoživotního programu vzdělávání sociálních pracovníků: "Etika a etické kodexy"	Vimperk	zamítnout
TRIANON - Čechy	Modul celoživotního programu vzdělávání sociálních pracovníků: "Prevence vyhoření"	Vimperk	zamítnout
TRIANON - Čechy	Modul celoživotního programu vzdělávání sociálních pracovníků: "Komunikace - základní modul"	Vimperk	zamítnout